



Март 2014

## ОКРУГ ПОСАДСКИЙ ОТЧИТАЛСЯ О СВОЕЙ РАБОТЕ



Начало каждого года – время подводить итоги за прошедший год. В марте состоялся отчет органов местного самоуправления округа Посадский. В актовом зале 82 лица перед жителями и представителями администрации Петроградского района, правоохранительных органов, социальных и образовательных учреждений, служб ЖКХ, общественных и ветеранских организаций, о своей работе отчитались депутаты и служащие местной администрации округа. На отчете присутствовал заместитель главы администрации района А.А. Цибиногин. Конечно с трибуны со своими докладами выступили не все, кто в течение прошедшего года трудился на благо своих жителей. На это не хватило бы и суток. Время надо уметь беречь.

С отчетным докладом выступил глава МО округа Посадский Юрий Панов. А уже в докладе были блоки и разделы, посвященные результатам работы депутатов, местной администрации, его главы и каждого из его служащих. Тем более, что отчет этого года подводил итоги деятельности народных избранников за весь срок своих полномочий, истекающих уже осенью, т.е. практически за пять лет своей работы. Депутатам и сотрудникам округа было что рассказать и показать о своей работе. Некоторые результаты нашей совместной работы являются высокими не только в районе, но и заметно выделяют нас среди городских округов. Округ Посадский является одним из наиболее динамично развивающихся и стабильных МО города.



Особенностью отчета явилось то, что буквально недавно на отчете главы администрации Петроградского района Ю.Н. Глудунова, о котором мы также рассказываем в этом выпуске газеты, слово в прениях было предоставлено и двум депутатам округа – главе округа Ю.А. Панову и председателю районного совета ветеранов В.И. Щербакову, которые рассказали о деятельности всех муниципальных образований района, общественных и ветеранских организаций района.

Отчет Ю. Панова сопровождался и визуальным показом всего объема и результатов работы в 2013 году. Фотографии, графики, слайды органично, доступ-

но и наглядно дополняли цифры и текст отчетного доклада.

Высокую оценку деятельности округа поставил нашему округу в своем выступлении заместитель главы района А.А. Цибиногин, отметивший, что округ Посадский не только с высоким уровнем исполняет предметы ведения органов МСУ, но и активно помогает районной администрации в повседневной работе на благо всех жителей Петроградского района. От имени главы района Ю.Н. Глудунова были вручены грамоты за достижения округа в социально-экономическом развитии Петроградского района главе округа Ю.А. Панову и главе МА Я.А. Воронцову.

В 2013 году местному самоуправлению в Петербурге исполнилось 15 лет. За столь непродолжительный для любой власти срок трудно было предположить, что новая, создаваемая впервые в таком формате местная власть сможет проявить себя в полной мере. Местному самоуправлению в Европе сотни лет и эта власть является единственной и полноценной властью для своих жителей, определяет и отвечает в полной мере за их повседневную жизнь, личную безопасность и комфорт среды их проживания. Но и за 15 лет местное самоуправление Петербурга зарекомендовало себя как власть, стоящая на страже интересов своих жителей.

На сегодняшний день депутатами Местного Совета округа Посадский являются: Горбунов Геннадий Федорович, руководитель подразделения Петербург-ТеплоЭнерго, преподаватель РГПУ им. Герцена – занимается историко-публицистической и краеведческой работой в СМИ, вопросами благоустройства и санитарии; Каминская Ирина Борисовна, командир ДНД «Петроградская» – охрана общественного порядка, связь с правоохранительной системой, административная деятельность; Курков Алексей Валентинович, председатель ТСЖ – работа с ТСЖ, вопросы благоустройства и озеленения; Панов Евгений Юрьевич, менеджер-полиграфист – связь с общественными организациями и органами законодательной и исполнительной власти; Плисова Елена Ивановна, начальник подразделения КЦСОН района – социальная работа, контроль за исполнением местного бюджета; Щербаков Виктор Иванович, председатель Совета ветеранов – работа с ветеранскими организациями, гражданское и военно-патриотическое воспитание, работа с молодежью, опека и попечительство; Щербина Альбина Николаевна, главный педиатр Петроградского района – социальная работа, образование, культура и спорт, опека и попечительство. Все избранные депутаты являются или жителями округа, или их производственная или общественная деятельность длительное время связаны с территорией округа.

В 2013 году проведено 10 заседаний Муниципального Совета, на которых рассмотрено 30 вопросов, принято 24 решения и 8 нормативно-правовых актов, среди них – Отчет об исполнении бюджета за 2012 год и Бюджет на 2014 год; Перечень территорий зеленых насаждений внутриквартального озеленения, позволивший на законных основаниях отслеживать состояние и производить работы по благоустройству и озеленению на территориях, отнесенных к компетенции органов МСУ; Новый состав избирательной комиссии МО; Схемы избирательных округов.

На депутатских приемах принято 95 граждан по личным вопросам и представителей организаций и общественных объединений. Близость муниципальной власти к жителям и одновременно к органам власти определяет и ее возможности. Положительному решению многих вопросов, по которым в округ обращаются жители, способствует и то, что депутаты и сотрудники округа входят в состав многих коллегиальных органов района от Коллегии до комиссий по самым различным направлениям деятельности, в которых они наделены самыми широкими полномочиями.

Работа в округе по всем направлениям деятельности проходит в тесном взаимодействии депутатов с сотрудниками МА, при их активной помощи и всемерной поддержке. Это – исполнители всех депутатских идей и муниципальных программ. Главой местной Администрации округа является Воронцов Ярослав Алексеевич, который организует повседневную деятельность местной администрации, исполнение адресных программ и системную кадровую работу.



доходов 32 070,4 тыс. руб. и 10 265,69 тыс. руб. субсидий и субвенций из бюджета Петербурга. Фактическое поступление средств в бюджет от планируемого составило 89% и осуществлялось крайне не регулярно, в связи с чем, сроки исполнения некоторых работ по благоустройству и мероприятий по социальным адресным программам пришлось корректировать или сокращать.

На реализацию вопросов местного значения в 2013 году израсходовано 49 058,21 тыс. руб., из них затрачено на благоустройство – 45,1%; опеку и попечительство – 11,3%; социальные вопросы – 7,6%; вопросам ГО и ЧС природного и техногенного характера, ДНД – 0,7%; информирование и СМИ – 1,6%; функционирование МС и МА округа – 33,8%; иные вопросы местного значения – 2,4%.

Важным показателем эффективности расходования бюджетных средств является доля их размещения на конкурсной основе. Путем проведения торгов, т.е. открытым способом, в 2013 размещено 87% общей суммы муниципального заказа, иными способами – 13%. Состязательный способ размещения муниципального заказа позволил сэкономить 1 981 тыс. рублей, которые были направлены на обустройство детских и спортивных площадок. Эффективному расходованию средств местного бюджета способствует работа контрольно-счетной комиссии МО, которую возглавляет депутат Елена Ивановна Плисова.

В бюджете 2014 года запланировано доходов в размере 58 346,0 тыс. руб. Основные источники доходов остаются прежними. Расходы запланированы в размере 59 369,0 тыс. руб.

В 2013 году по вопросам благоустройства выполнены работы по обустройству 4-х детских и спортивных площадок, озеленено 5100 кв.м., установлено и отремонтировано более 800 пог.м. газонных ограждений, устроено 656 кв.м. прорезиненного покрытия, 787 кв.м. тротуарной плитки, закуплено и посажено 416 шт. деревьев и кустарников, установлено 29 шт. уличной мебели и малых архитектурных



На сегодняшний день в ведении органов МСУ Петербурга насчитывается более 40 предметов ведения – т.е. направлений деятельности: благоустройство внутридворовых и придомовых территорий; санитарно-эпидемиологическое благополучие жителей, уборка и санитарная очистка территории; социальная работа; развитие массовой физической культуры и спорта; организация и проведение культурно массовых и праздничных мероприятий; военно-патриотическое воспитание и досуг детей, подростков и жителей округа; опека и попечительство; участие в деятельности по профилактике правонарушений; административная деятельность; защита прав потребителей и работа с ТСЖ; гражданская оборона и предупреждение чрезвычайных ситуаций; работа с обращениями граждан и организаций; информационная служба; предоставление муниципальных услуг и т.д.

Всего за 2013 год в местный бюджет округа поступило доходов на сумму 42 336,1 тыс. руб., из них собственно





## ОКРУГ ПОСАДСКИЙ ОТЧИТАЛСЯ О СВОЕЙ РАБОТЕ (ПРОДОЛЖЕНИЕ)



форм, обустроено 5 контейнерных площадок, установлено 8 велопарковок.

Объекты благоустройства вносятся в адресные программы с учетом пожеланий и по предложениям жителей округа, депутатов и согласовываются с районными адресными программами. В 2013 году в МО поступило 288 обращений граждан и организаций по вопросам благоустройства, значительная часть из которых – конкретные предложения и пожелания жителей – были включены в адресные программы. Информирование жителей округа об участии в формировании адресных программ по благоустройству территорий осуществляется в нашей газете, на сайте, на информационных стендах, на встречах с жителями округа.

Конструктивная работа в этом направлении привлекает все больше внимания жителей всех возрастов, активизирует их принимать широкое участие в создании комфортной среды обитания, развивает любовь и уважение к месту своего проживания. Применяются самые последние технологии, используются современные материалы. Создаваемые объекты отвечают всем предъявляемым требованиям по безопасности их эксплуатации. И назначении этих площадок – самое современное и востребованное. Тесная связь с населением позволяет решать вопрос и о сохранности полученных результатов благоустройства территорий, особенно внутриведомственных.

В текущем году округ принял участие в разработке концепции и осуществлении ряда мероприятий международного проекта «САГА о городе. Трансформация общественных пространств», став его активным участником. Целью проекта является проектирование и создание общественных (публичных) пространств города как удобных, доступных, привлекательных и безопасных для жителей мест. В этом должен помочь накопленный опыт северных стран, наших соседей. Начата работа по реализации проекта на двух пилотных площадках в Коломне и Петроградском районе, в т.ч. и на территории округа.

**Деятельность округа по благоустройству в 2013 году отмечена Грамотой Главы администрации района за 2 место в смотре-конкурсе на лучшее благоустройство территорий среди МО района в номинации «Лучший объект, созданный руками жителей» (ул. Куйбышева, 26); Грамотой Совета МО Петербурга за инновационный подход в сфере благоустройства территорий;**



**Благодарностью Главы администрации района за спортивную площадку ул. Куйбышева, 1/5.**

В 2013 году по вопросам социальной работы, гражданского и военно-патриотического воспитания организовано и проведено 6 праздничных мероприятий для 483 юбиляров округа и юбиляров семейной жизни; осуществлено 36 поздравлений на дому ветеранов округа с юбилейными датами; проведены военно-патриотические игры «Слава российскому флоту» и «Зарница»; для школьников округа с участием ветеранов ВОВ проведены 12 уроков Мужества и 4 посещения музея Политической истории России; принято участие в 7 акциях по вручению юным жителям округа паспортов гражданина России; проведены 7 массовых уличных праздников для детей и жителей округа в честь Новогодних и Рождественских праздников, Масленицы, Дня Победы, антинаркотической направленности; принимались участия в торжественно-траурных церемониях 27 января, 9 мая, 22 июня, 8 сентября на Серафимовском кладбище, воинских захоронениях в Каменке и «Домик Лесника»; проведена Спартакиада школ округа на кубок Муниципального образования и 4 конкурса «А ну-ка, парни!» и «Мисс грация».



В истекшем году два жителя округа отметили 100-летние юбилеи – Худякова Нина Дмитриевна и Байрак Евгения Алексеевна.

Реализуются различные социальные программы, создаются условия для развития массовой физической культуры и спорта, для формирования здорового образа жизни. Налажена работа по проведению различных культурных, спортивных, воспитательно-патриотических и досуговых мероприятий для детей, молодежи и жителей округа всех возрастных категорий – «От мала до велика», проводятся праздничные и юбилейные мероприятия. Всего проведено 32 мероприятий по военно-патриотическому воспитанию, 23 по физической культуре и спорту, 26 досуговых, 49 по культурному воспитанию, в т.ч. совместно с Администрацией района.

**Сформирована и действует система взаимодействия между органами МСУ, ветеранскими организациями и школами округа. Воспитание молодого поколения невозможно без передачи им огромного опыта старшего поколения, живого общения с теми, кто отстоял нашу Родину в суровые годы войны, отстроил из руин Ленинград, дал жизнь многим и многим поколениям города. Такой подход активно используется в совместной работе с подрастающим поколением – будущим нашей страны, по формированию и воспитанию у молодежи гражданского патриотизма и нравственности. Огромная благодарность за совместную работу председателю Совета ветеранов района, депутату Виктору Ивановичу Щербакову!**

Совместно с Советом ветеранов проводится обучение ветеранов и жителей

округа навыкам работы с компьютером. Востребованы и постоянно работают курсы обучения основам скандинавской ходьбы, после которых жители приобретают соответствующий инвентарь и продолжают вести здоровый образ жизни. Вся эта работа будет продолжена.



В 2013 году проведено 17 заседаний Совета по вопросам опеки и попечительства округа; осуществлено около 200 выходов в адрес для обследования жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних; на заседании комиссии по делам несовершеннолетних рассмотрено 35 протоколов об административных нарушениях; по вопросам опеки, попечительства и созданию приемных семей принято 178 человек, обратилось 3 граждан с желанием принять ребенка на воспитание в семью, все реализовали свои намерения. Количество опекаемых на конец года составило 33 ребенка, в том числе 7 приемных, на учете состоит 9 семей, находящихся в социально опасном положении.

**В округе расположено Нахимовское училище, в котором обучаются дети-сироты из других регионов, не имеющих регистрации по месту пребывания. Неопределенность законодательства в отношении такой категории детей лишает их возможности иметь законного представителя и социально-правового обеспечения, включая медицинскую помощь. В 2013 году специалистам опеки округа удалось добиться регистрации воспитанников училища по месту их обучения. Много внимания уделяет работе с опекаемыми и оказывает им практическую помощь депутат Альбина Николаевна Щербина.**

Продолжается сотрудничество со службами и представителями правоохранительных органов, ведется активная работа с жителями по профилактике правонарушений, дорожно-транспортного травматизма, экстремизма и терроризма, по организации и проведению мероприятий по противодействию развитию наркомании среди молодежи. Осуществлялась поддержка деятельности совместной межмуниципальной дружины «Петроградская».

**По итогам 2013 года дружина «Петроградская» заняла третье место в общегородском конкурсе на звание «Лучшее общественное объединение, участвующее в обеспечении правопорядка в Петербурге». 11 ноября в Смольном**



губернатором Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко диплом на 3-е место был вручен ее бессменному командиру – депутату Ирине Борисовне Каминской.

В 2013 году по вопросам административной деятельности составлено 98 протоколов об административных правонарушениях – больше всех среди остальных МО района. В местный бюджет в виде штрафов от выявленных правонарушений поступило 1 545 тыс. руб.

Органом печати МО округ Посадский является газета «Посадский Вестник» и информационный бюллетень, в котором печатаются официальные документы. В 2013 году выпущено 12 выпусков газеты и 15 выпусков информационного бюллетеня, общим суммарным тиражом 98 тыс. экземпляров. Тираж газеты распространяется бесплатно по почтовым ящикам, а также в администрации района, школах округа, в детской поликлинике и других присутственных местах, размещается на 5-ти информационных стендах на территории округа. В газете имеются постоянные рубрики, в которых печатаются актуальная информация по всем направлениям нашей деятельности и тематические публикации наших партнеров, материалы из жизни и истории округа и его жителей. Газета неоднократно становилась победителем и номинантом городских конкурсов СМИ.

Выпускаются тематические брошюры, буклеты и подборки по различным аспектам деятельности МСУ и округа: по профилактике различных правонарушений, дорожному травматизму, воспитанию толерантности и др. актуальным вопросам. Обновленный интернет-сайт округа Посадский <http://www.mo60.ru>, размещает официальную и общую информацию об округе, материалы по истории территории округа, о повседневной деятельности округа, поздравления и иные публикации о жизни города, страны и органов МСУ, отчеты и фоторепортажи с проводимых мероприятий. Имеется 3 табло «Бегущая строка».

**Большую работу по формированию медийного лица округа – газеты «Посадский Вестник», ставшей информативной и узнаваемой не только в округе, проводит депутат Евгений Юрьевич Панов. Много информации об округе, его истории, жителях и проблемных вопросах по ЖКХ предоставляет в газету депутат Геннадий Федорович Горбунов.**



Работа с населением, с жителями округа – неотъемлемая и значительная часть нашей работы. Народные избранники, как никто другой, зависят от общественного мнения о своей повседневной деятельности. Эта постоянная работа во многих формах ее проявления.

Организации и учреждения, находящиеся на территории округа оказывают помощь в наведении надлежащего порядка на своих территориях и помогают в праздничном оформлении территории. Общеобразовательные учреждения оказывают посильную помощь в вопросах работы с подрастающим поколением, его патриотическому воспитанию, формированию устойчивого навыка толерантного общения, проведении культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы, возрождению утраченных народных традиций и обрядов. Налажено взаимодействие со всеми структурами органов исполнительной и законодательной власти района и городского уровня.

Показательным примером совместной работы Администрации, округа и ветеранских организаций является подготовка и успешное проведение мероприятий в честь 70-летия полного освобождения города от вражеской блокады. В нашем округе памятный знак «В честь 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» и ценные теплые подарки получили 392 ветерана, проведено несколько торжественных мероприятий.

ТСЖ, домовые комитеты, инициативные группы граждан – постоянная часть работы с территориями по созданию условий для безопасного и комфортного проживания. В жилых домах создаются общественные группы, осуществляющие контроль по месту проживания за уборкой дворовых территорий, состоянием оборудования спортивных и детских площадок, зеленых насаждений



## ОКРУГ ПОСАДСКИЙ ОТЧИТАЛСЯ О СВОЕЙ РАБОТЕ (ОКОНЧАНИЕ)



и газонов, выявляют нарушения правил их использования. Такой общественный надзор помогает быстрее и качественнее реагировать на выявляемые нарушения в этой сфере и оказывать помощь работникам ЖКС, чья деятельность находится под самым пристальным вниманием и администрации района и жителей округа.

**Активной работой по созданию ТСЖ, домовых советов, оказанием практической и консультационной помощи в их деятельности, а так же контролем за работами по благоустройству внутридворовых территорий активно занимается депутат Алексей Валентинович Курков.**

В целях повышения качества и доступности, а также реализации Закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» местной администрацией округа предоставляются **9 муниципальных услуг**. В 2013 году сотрудниками округа оказано **53 муниципальных и 8 государственных услуг**. Для облегчения доступа граждан к электронному серверу Государственных и муниципальных услуг в помещении МС оборудовано рабочее место с возможностью выхода в Интернет и подключенной

консультационно-правовой базой «Гарант».

В том, что местная власть округа Посадский становится все более зрелой и востребованной, заслуга всего коллектива – депутатов, сотрудников местной администрации и, конечно, жителей Муниципального образования. Жители округа оказывают депутатам и служащим округа неоценимую помощь. Многие из них стали бескорыстными помощниками округа в постоянной работе, участвуют в составлении адресных программ, помогают в сохранении достигнутых результатов, участвуют в воспитании подрастающего поколения.

14 сентября 2014 года состоятся выборы депутатов муниципальных советов, в том числе и в МС округа Посадский. Деятельность депутатов округа, снискавших себе высокий авторитет и уважение среди жителей округа своей плодотворной деятельностью, повседневной заботой о нуждах и запросах людей, позволяет предположить, что они смогут вновь успешно бороться за голоса избирателей и быть избранными в ходе предстоящих выборов в муниципальные советы.

Александр Скороходов

## ОТЧЕТ ГЛАВЫ РАЙОНА



**20 февраля в киноконцертном Зале администрации Петроградского района собрались представители общественности и официальные лица. Глава районной администрации отчитался перед собравшимися об итогах работы в 2013 году и рассказал о планах на 2014 год.**

За прошедший год сделано немало: открыто 250 мест в детских дошкольных учреждениях, капитально отремонтировано 20 крыш, 20 фасадов, 57 лифтов. В борьбе с наледью на крышах использовались самые инновационные технологии, закуплена новая снегоплавильная техника для переработки снега в воду. Повысилась заработная плата работникам бюджетной сферы, открыт культурно-досуговый киноцентр «Великан-Парк». Велась серьезная работа по расселению многоквартирных домов и обеспечению отдельным жильем льготных категорий граждан: многодетных семей, ветеранов боевых действий, детей-сирот, жителей блокадного Ленинграда и инвалидов. В день отчета девять семей Петроградского района получили ордера на новую жилплощадь.

Большое внимание в районе уделяется вопросу демографии. За каждого рожденного ребенка молодые родители вовремя и в полном объеме получают материнский капитал, а район гарантирует место в детском саду каждому новорожденному.

В прениях и выступлениях по докладу выступили председатель Совета ветеранов генерал-майор Виктор Иванович Щербаков, глава МО округ Посадский Юрий Алексеевич Панов, вице-губернатор Петербурга Олег Александрович Марков, председатель Законодательного собрания Вячеслав Серафимович Макаров.

Все выступившие отметили, что уже продолжительное время район развивается исключительно динамично, имеет высокие результаты по всем показателям социально-экономического развития, хорошую атмосферу.

В.С. Макаров в частности сказал: «Петроградский район на протяжении уже более 10 лет занимает лидирующее положение по показателям социально-экономического развития, и я хочу сказать огромное спасибо Главе администрации Юрию Николаевичу Гладунову за то, что он не только сохранил, приумножил, но и развил, то, что было сделано его предшественниками, довел до совершенства управленческие механизмы, которые делают наш район уникальным. Это, прежде всего, теснейшая, конструктивная, плодотворная и, самое главное, дружная работа администрации района и органов местного самоуправления».

Ю.А. Панов отметил: «День ото дня на органы местного самоуправления обращают все более пристальное внимание. В общество пришло понимание того, что эта власть не формальная. Это – власть необходимая, в первую очередь, для каждого конкретного жителя города. Это власть – самая доступная, и самая мобильная. И наша работа лишней раз это подтверждает. Мы своей повседневной, не броской, но такой важной работой, стараемся соответствовать определению «власти от народа и для народа» и всячески пропагандируем принципы местного самоуправления».

Александр Скороходов



## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ОБРАЗОВАНЫ

В соответствии с пунктами 1, 2 статьи 19 ФЗ от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан России», пунктом 7 статьи 4 ФЗ от 02.10.2012 №157-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О политических партиях» и ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан России»», пунктом 3.1.21 Положения об администрациях районов Петербурга,

утвержденного Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 26.08.2008 №1078, решением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 06.12.2012 № 13-2 «Об установлении единой нумерации избирательных участков на территории Санкт-Петербурга», распоряжением Администрации Петроградского района №189-р от 17.01.2013 года образованы избирательные участки на территории Петроградского района, в том числе и на территории МО округ Посадский.

Территориальная избирательная комиссия №18  
Муниципальный округ Посадский

№ п/п	Номер участка	Границы избирательного участка	
		Наименование улиц	Номера домов
16	1627	Крейсер «Аврора»	
		Крестьянский переулок	5
		Кронверкский проспект	9
		Куйбышева улица	1/5, 3, 5, 7, 9/8, 13, 15, 23
		Мичуринская улица	1, 4, 5, 6, 7, 9/11
		Петровская набережная	2 к.2, 4
17	1628	Троицкая площадь П.С.	1
		Конный переулок	1
		Куйбышева улица	6, 8, 10, 12, 14, 19, 20, 21, 22, 24, 26 К.2, 27, 28, 29, 30, 31, 32
18	1629	Мичуринская улица	11/18, 12, 13, 14/3, 19, 21/11
		Куйбышева улица	33/8, 34, 36
		Малая Посадская улица	15, 17, 19, 21, 23
19	1630	Петроградская набережная	2/4
		Чапаева улица	2
		Большая Посадская улица	1/10, 7а, 9/5
20	1631	Каменноостровский проспект	1-3
		Крестьянский переулок	4А
		Кронверкский проспект	13/2
		Малая Посадская улица	7/4, 12, 14, 16, 18, 20, 22-24, 30
		Большая Посадская улица	18/7, 24/2
		Котовского улица	1/10, 3/12, 5/14
21	1632	Куйбышева улица	38-40
		Малая Монетная улица	7
		Малая Посадская улица	25/4
		Мира улица	24, 28, 29, 31, 32, 35, 36
		Петроградская набережная	26-28
		Чапаева улица	11/4
22	1633	Большая Посадская улица	4, 6, 10
		Дивенская улица	5, 9/3, 14, 18/16
		Каменноостровский проспект	9/2, 13/2, 15, 17, 19/13
		Малая Посадская улица	4А, 6, 8
23	1634	Мира улица	15, 20, 23, 25
		Большая Монетная улица	18, 19А, 20, 21/9, 22, 23, 24, 25, 29, 30
		Рентгена улица	31-33, 32, 34, 35/15
		Чапаева улица	11, 13, 15/31, 21, 23
		Петроградская набережная	19, 21, 23, 24
			44

## ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ЖИЛЫХ ДОМАХ

В целях обеспечения пожарной безопасности жилого дома (квартиры) необходимо строго соблюдать и выполнять следующие правила пожарной безопасности:

1. Не устраивать кладовки на лестничных клетках и под маршами в подъезде дома.
2. Не загромождать мебелью и другими предметами двери, люки на балконах и лоджиях, являющиеся выходами на наружные эвакуационные лестницы.
3. Не допускать хранения легковоспламеняющихся и горючих жидкостей более 10 л.
4. Не допускать хранение горючих материалов в чердачных помещениях.
5. В чердачных и подвальных помещениях, в кладовых и сараях не допускать курения, применения открытого огня.
6. Не эксплуатировать электроприборы и электрооборудование с проводами и кабелями с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией.
7. Не включать одновременно в электросеть нескольких электроприборов большой мощности, это ведет к ее перегрузке и может стать причиной пожара.
8. Не подвешивать электропроводку на гвоздях и не заклеивать ее обоями.
9. Не обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами.
10. Не оставлять в доме без присмотра включенные утюги, плитки, чайники и другие электронагревательные приборы, нельзя устанавливать их вблизи сгораемых конструкций.
11. Не допускать курение в постели, не бросать не затушенные спички и окурки.
12. Следить за изоляцией электропроводки, она должна быть в исправном состоянии. Если в вашей квартире, доме ветхая электропроводка, повреждены электророзетки, не ждите, когда вспыхнет пожар, произведите их ремонт.

13. Не отогревать открытым огнем замерзшие трубы водопровода, канализации и отопительных систем (отогревать следует горячей водой или песком).

14. Убирать от мусора, тары и других горючих материалов территорию, прилегающую к жилым домам, дачам, постройкам. Это исключает возможность возникновения пожара и быстрого его распространения на соседние жилые дома или другие строения.

15. Запрещается разводить костры на территории жилых домов, дач, садовых домиков.

16. Следить за состоянием дверей подвальных и чердачных помещений. В случае отсутствия замков сообщать в жилищную службу Вашего района.

17. Прячь спички от детей и не оставлять детей без присмотра.

**Граждане!  
Берегите свой дом от пожара!  
При возникновении пожара  
необходимо немедленно вызвать  
пожарную охрану по телефону 01!**



По материалам УНД ГУ МЧС России



## БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ. ВЗГЛЯД КЛИЕНТА



Сегодня традиционные ценности, как говорится, в топе. Принято много публично говорить о том, как важно правильно ориентировать подрастающее поколение, помогать многодетным семьям, поддерживать социально уязвимых членов общества. К сожалению, чаще всего, это просто слова и мы не ожидаем реальной помощи, не надеемся на нее, но даже из этого правила есть исключения.

Уже несколько лет в Петроградском районе открыт Центр помощи семье и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, прийти туда может любой житель петроградской стороны.

Заложенный природой ресурс часто оказывается недостаточным, бессильным перед постоянными стрессами, в которых находятся жители мегаполиса. В зоне особого риска, как правило, оказываются женщины, часто вынужденные целиком брать на себя материальную и моральную ответственность за семью. Вовремя оказанная психологическая помощь, способна не просто облегчить тяжелое состояние в период кризиса, она дает человеку настоящий защитный механизм, который будет работать и в дальнейшем, что особенно важно, для людей юных, только вступающих в самостоятельную жизнь.

Все сотрудники Центра – высококвалифицированные специалисты, которые искренне любят свою работу. Кроме индивидуальной помощи, в Центре проходят групповые встречи, где родители учатся понимать своих детей, а так же развивающие тренинги для детей разного возраста, организуются праздники, концерты, экскурсии. Тихвин, Великий Новгород, Приозерск, Выборг, Старая Русса

Ломоносов, Кронштадт, крепость Копорье, остров Коневец – все эти места посетили за прошедший год дети и их родители – клиенты Центра, экскурсии были для участников совершенно бесплатны.

Самые необычные музеи нашего города, которые так нравятся современным детям: Океанприбор, с уникальной выставкой подводного оружия, интерактивный музей «Лабиринтум»; аттракционы парка «Диво-Остров» и боулинг – разве можно представить ребенка, который отказался бы от такой программы?!

В Центре проходят семинары самых разных направлений, актуальных для подростков и их родителей: профориентация, проблемы социальной адаптации, навыки общения, профилактика заболеваний, связанных с маргинальным образом поведения. Только за прошлый год, в Центре получили разного рода помощь около четырех тысяч человек.

Особенно хочется сказать слова благодарности коллективу Центра. Когда в одном месте собираются не просто превосходные специалисты, а люди, готовые искренне помочь каждому нуждающемуся, такой коллектив, безусловно, гарантия успеха любого начинания, а их у Центра немало.

Обратиться за психологической, юридической и материальной помощью можно по адресу: Гачинская улица, дом 35А, в любой будний день с 9 до 18 часов.

*Виктория Черножукова,  
петербургская поэтесса,  
мать четырех детей,  
клиентка Центра*



### МИ ФНС России № 25 по Санкт-Петербургу

11 и 12 апреля 2014г. Дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ).

#### Режим приема граждан в налоговой инспекции:

11 апреля 2014г. с 9-00 до 20-00  
12 апреля 2014г. с 9-00 до 15-00

#### в отделениях МФЦ:

12 апреля 2014г. с 9-00 до 15-00

Телефон для связи: 335-14-28  
Лебедева Жанна Анатольевна

## ОТКРЫТИЕ НОВОГО ДЕТСКОГО САДА

28 февраля в Петроградском районе торжественно открыт еще один детский сад. Вернее, дошкольное отделение лицея №82 по адресу улица Мира, д. 38, в котором разместятся 60 воспитанников.

В здании бывшего детского сада в течение 20 лет располагалась начальная школа лицея. Однако демографическая ситуация показала, что места для дошколят сегодня более востребованы. Было принято решение вновь открыть в этом здании детский садик. Средства на проведение необходимых ремонтных работ и обустройство игровой площадки выделены из федерального бюджета по программе «Модернизации дошкольного образования». Всего было потрачено 45 миллионов рублей. В результате район

получил новое здание, полностью оснащенное новым современным игровым и учебным оборудованием на 60 мест. А с сентября здесь будут находиться уже 80 детей (4 группы).

В торжественной церемонии открытия приняли участие глава Петроградского района Юрий Николаевич Глузунов и Председатель ЗС Вячеслав Серафимович Макаров.

Для гостей и родителей провели мини-экскурсию по саду, детей познакомили с воспитателями и их помощниками – сказочными персонажами. Все желающие смогли посетить мобильный планетарий и выставку тропических бабочек, находящихся в самом лицее №82.

По материалам пресс-службы Администрации



## АПРЕЛЬ 2014 ГОДА

Апрель (брезень, снегогон, цветень) – апрелий – латинское слово, от глагола *aperire*, открывать, оно указывает на открытие весны. Древнерусские имена месяца апреля были: «брезень», «снегогон» – ручьи бегут, унося с собой остатки снега, или еще – «цветень», ведь именно тогда начинают зацветать первые деревья, расцветает весна.



– Теплый апрель, мокрый май – значит будет урожай.  
– Ранний взлет пчел – к красной весне.  
– Из березы течет много сока – к поздней осени.  
– Первый гром гулкий – к ядреным хлебам.  
– Летит много паутинок – лето будет жарким.

1 апреля – День смеха  
2 апреля – День единения народов Беларуси и России

7 апреля – Всемирный день здоровья  
8 апреля – День сотрудников военных комиссариатов

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

12 апреля – День космонавтики  
13 апреля – Вход Господень в Иерусалим – Вербное воскресенье

18 апреля – День Воинской Славы России. День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год)

18 апреля – Международный день памятных и исторических мест  
20 апреля – Пасха Христова – Светлое Христово Воскресение

24 апреля – Международный день солидарности молодежи

26 апреля – День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах  
27 апреля – Всемирный день пороченных городов

28 апреля – Всемирный день охраны труда

29 апреля – Международный день танца

30 апреля – День пожарной охраны

## ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД: БЕГОМ ИЛИ ШАГОМ?

Одной из особенностей жизни в городе является интенсивное движение автомобилей и пешеходов. Поэтому современному человеку важно знать и выполнять Правила дорожного движения. В период проведения профилактической операции «Пешеходный переход» ОГИБДД по Петроградскому району хотело бы напомнить участникам движения о правилах перехода проезжей части.

Первое и основное правило гласит: ходить следует не по проезжей части, а по тротуарам или пешеходным дорожкам. Там же, где их нет, надо идти по обочине.

Пешеходам следует запомнить, что переходить проезжую часть разрешается только в определенных местах. Переходить можно:

- по подземным или надземным пешеходным переходам,

- в местах, где на проезжей части имеется разметка «зебра» или установлен знак «Пешеходный переход»,

- если разметки «зебра» или знака «Пешеходный переход» нет, то переходить следует на перекрестках дорог по линии окончания тротуаров или обочин,

- если в зоне видимости нет перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Перед тем как выйти на проезжую часть, надо обязательно остановиться на краю тротуара. Перед тем, как сойти с тротуара следует посмотреть налево и убедиться, что транспортные средства прекратили движение или их нет поблизости, только тогда можно начинать движение. Дойдя до середины проезжей части, надо посмотреть направо – теперь автомобили могут появиться справа. Если проезжая часть свободна, можно завершить переход.

Одна секунда... Много это или мало? Для пешехода одна секунда – пустяк: шаг шагнуть. А для водителя та же секунда порой вещь весьма серьезная. За секунду машина, у которой скорость 60 км/ч., проезжает больше 16 метров. А если ее скорость 80 км/ч., то 22 метра.

Иной из пешеходов видит – машина совсем близко, так нет же, все равно спешит перебежать дорогу перед самым ее носом.

Наверно думает: «А, ерунда, в крайнем случае, водитель успеет затормозить». Ему и невдомек, что водитель при всем желании, при всем старании, изо всех сил нажимая на тормоза, все равно не успеет остановиться во время.

Простая арифметика. Нет на свете человека, который бы сразу, как заметит препятствие, нажал бы на тормоза. Чтобы сообразить что к чему, ему нужно обязательно какое то время. А за это время машина успевает проехать несколько метров. Сразу не срабатывают даже самые надежные и хорошо отрегулированные тормоза, и даже когда сработают, автомобиль продолжает двигаться – «юзом», как говорят шоферы. И тем дальше движется, чем глаже дорога. А если она скользкая или как раз в этом месте идет под уклон, то

остановочный путь все удлиняется и удлиняется. Длина тормозного пути зависит и от массы автомобиля. Более тяжелые автомобили, такие как автобус, грузовик имеют больше тормозной путь, чем маленькие легковые, например «Жигули». Вот почему через дорогу надо переходить осторожно, а не мчаться наперерез машине. Достаточно на бегу споткнуться и упасть, и даже самый опытный водитель уже не спасет.

Но чаще бывает, что благополучно перебегаешь перед машиной, и оказываешься в 2-х шагах перед другой машиной, которой не увидел. Именно такие случаи бывают чаще всего.

Так как же лучше переходить через проезжую часть, если нет ни светофора, ни регулировщика, чтобы не угодить случайно под машину? Бегом или шагом?

Отвечу по своему опыту.

Когда я, управляя автомобилем, вижу издали спокойно идущего через дорогу человека, у меня всегда есть время прикинуть: нужно ли мне притормозить и дать ему спокойно пройти, или я успеваю проехать мимо. А когда перед глазами внезапно появляется мальчуган, выскочивший за укатившемся мячом, мне остается только со всей силы надавить на педаль тормоза и надеяться, чтобы все кончилось благополучно.

Так как по вашему лучше: бегом или шагом?

Большая ответственность лежит на водителе. Управляя автомобилем, водитель должен постоянно следить за обстановкой на дороге, за сигналами светофоров и регулировщиков, дорожными знаками, линиями разметки проезжей части.

Автомобиль приходится водить и в дождь, и в снег, и в жару. В течение дня водитель проезжает большие расстояния, поэтому он устает, и внимание к концу дня ослабевает.

От пешеходов же требуется совсем немного: лишь точно выполнять правила дорожного движения и быть дисциплинированными на дорогах. Этим вы окажете водителям большую помощь, а себя убережете от опасности. Но надо не только следить за собой, но и сдерживать своих друзей от неправильных поступков, младшим пешеходам, детям помогать при переходе проезжей части.

Всегда надо помнить, что нарушая правила дорожного движения, вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но также жизнь водителя и других пешеходов.

Соблюдение ПДД является не любезностью, а обязанностью каждого пешехода и водителя. Нарушение их ведет к возникновению аварийной обстановки. Всегда надо помнить, что, нарушая правила движения, вы подвергаете опасности жизнь водителя и других пешеходов. Пусть строгое соблюдение Правил дорожного движения и будет залогом вашей безопасности.

*А.Н. Невмержицкий,  
начальник ОГИБДД  
по Петроградскому району*